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Iktatószám: Á/          /2025 

Képviselő-testület ülése 

Rendes 

Nyílt 

 

JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Telki Község Képviselő-testülete Szociális, Egészségügyi, Ifjúsági és Köznevelési 

Bizottságának 2025. november 24. napján 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal tárgyalójában 

megtartott nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak:  

Deltai Károly     polgármester 

Koltai Piroska     alpolgármester 

Dr. Vida Rolland    bizottsági tag, levezető elnök 

Kamlah Szilvia     bizottsági tag, hitelesítő 

Sólyom Attila     bizottsági tag 

Győrffy Zoltán     bizottsági tag 

dr. Lack Mónika               jegyző 

Földvári-Nagy László    képviselő 

Varga Katalin     óvodavezető 

 

 

Dr. Vida Rolland levezető bizottsági elnök köszönti a megjelenteket, a bizottság 4 fővel határozatképes. 

Hitelesítőnek felkéri Kamlah Szilvia bizottsági tagot. A Bizottság a napirendet határozathozatal nélkül 

elfogadta.   

 

Napirend:  

1./ Óvodai többlettanítási díjak kérdése  

Előadó: polgármester 

 

Napirend megtárgyalása: 

1./ Óvodai többlettanítási díjak kérdése 

Előterjesztő: polgármester  

Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete. 

 

Dr. Vida Rolland, levezető elnök: A helyettesítések helyzetéről, megoldásáról szeretnénk tájékoztatást 

kapni, itt van körünkben az óvodavezető. Azért kérjük ezt a tájékoztatást, mert a telki pótlék 

rendszerének átalakításához szükséges, hogy a helyettesítési helyzetet megismerjük.  

 

Varga Katalin, óvodavezető: Számítottam rá, hogy előbb utóbb a telki pótlék rendszere átalakul, 

egyetértek azzal, hogy a NOKS-os dolgozók kapjanak több bért a telki pótlék által. Vannak 

betegséghullámok, mikor többen hiányoznak egyszerre, gyakran én, mint vezető, vállalok helyettesítést, 

sokkal több órám van, mint a törvényileg meghatározott 10 óra. Hiányzás esetén az is megoldás, ha a 

délutános kolleganő bejön délelőttre is vagy fordítva. Van néha példa csoportösszevonásra, van, hogy 

így oldjuk meg a hiányzást, bár ezt nem tartom jó iránynak, igyekszünk elkerülni. A pedagógiai 

asszisztensek alkalmazása is helyettesítést oldaná meg, de az épületelosztás miatt csak egy ped. 

asszisztens jut a nagyobb, 5 csoportos épületbe. Az önkormányzattól kaptuk tartósan egyedül lévő 

óvónők esetében 40 ezer forint/hó összeget, ezt 3 óvónő kapja jelenleg. Egy csoportban normál esetben 

2 óvónő van, kb. 2 órát átfedésben vannak egy napon belül. Ha az átfedési időben egyedül van az óvónő, 

akkor többletfeladat ellátás esetén jogosult a havi illetmény 1/174-ed részére átfedési időre járó 

többlettanítási díjként. A Puétv. alapján, betegség és szabadság idején járó többlettanítási óradíj összegét 

szeptembertől kértük elszámolni. Nem kaptunk visszajelzést még, hogy elfogadja-e a hivatal.   
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Dr. Vida Rolland, levezető elnök: Köszönjük a tájékoztatást. Határozatot nem szükséges hozni.  
 

Több hozzászólás nem volt. Dr. Vida Rolland, levezető elnök megköszöni a tagoknak és minden 

jelenlévőnek a részvételt és az ülést bezárja. 

 

      

 

 

  Dr. Vida Rolland                                        Kamlah Szilvia  

     levezető elnök                                          hitelesítő 


